

作为国内最大的车展，北京车展历来是各大车企不敢掉以轻心的博弈场，为了提高关注度，各大品牌都使出浑身解数，在传统能源车领域，SUV和小型车风头仍劲。本次北京车展展出多达1132台A级车型，几乎每个品牌都推出了SUV车型，可以预见，2014年SUV和小型车仍将成为细分市场的宠儿。

现代快报记者 倪泳

2014 北京国际车展 特别报道

关键词·传统

现代快报
B37 2014/4/23 星期二



智领安全
唯君享



4月30日-5月4日南京河西博览中心C04展馆 欢迎莅临品鉴

江苏天泓江北 地址：南京市浦口区泰山街道沿山东路9-6号汽车工业园内 电话：85459191
南京弘达 地址：南京市六合区葛塘街道江苏世纪车城 电话：68108988
江苏天泓 地址：南京市红山路175号 电话：85406852
江苏华通 地址：南京市卡子门大街58号 电话：52886688
江苏康泓 地址：南京市集庆门大街32号 电话：52423585
江苏华通和盛 地址：南京市江宁区东麒路汽车4S店 电话：52708622
江苏天泓紫金 地址：南京市仙林北路28号 电话：89622888

SUV和A级车 风头仍劲

“传祺GA3So视界”全球首发

4月20日，广汽传祺以全新国际化家族设计理念打造的“传祺GA3So视界”全球首发，传祺GA6概念车同台亮相，传祺E-jet、WIT-STAR等概念车悉数登场。

“传祺GA3So视界”量产车和传祺GA6概念车，均采用全新的设计理念及家族脸谱形象，通过创新与传承，给消费者带来更高品位的用车体验。传祺GA3So视界是首款优先采用全新家族形象设计的量产车，是基于全新AF平台精心打造的一款A+级轿车，继承欧洲车系注重安全和驾控的特性，提升乘坐舒适性，超越同级的造型品质带来更愉悦的感官体验。与已经上市的传祺GA3个性风尚路线不同，传祺GA3So视界将更加偏向家庭，不仅实用性更强，众多尖端配置也为

平日用车增添了更多生活乐趣。据了解，传祺GA3So视界将于今年7月上市。传祺GA3So视界量产车型除搭载1.6L发动机外，未来还将搭载1.3T发动机并将匹配7速双离合变速器，打造“涡轮增压+双离合”的黄



金动力组合，带来全新的驾乘体验。

广汽传祺首发的另一款重磅车型——传祺GA6量产概念车，该车在B级车平台基础上全新开发，采用前双叉臂和后多连杆悬架组合；全新国际化家族设计理念打造动感外观，跑车基因底盘与运动感造型的组合开启传祺全新运动轿车时代。

传祺GA6概念车以运动为主题，采用创新的车身比例，细节通过极富速度感的线条和有机多变的曲面打造出车身坚实流动的光影雕塑和现代运动精神的时尚感，勾勒出整车优雅向前的动感姿态，并通过精妙雅致的细节设计彰显高贵品质。

广汽汉兰达再放光彩

虽然同很多新鲜出炉的对手相比，汉兰达在本次北京车展上并不是耀眼的明星，但是这款中大型SUV市场的明星产品，始终是丰田最受消费者欢迎的SUV之一，在SUV的热潮中，汉兰达始终排在销量榜前列。

汉兰达有着宽大的车身，拥有创新的、宽敞的内部空间，并配备了豪华、舒适的内饰。而且，Highlander汉兰达标配了同级别车型中最高标准的安全装备。这款SUV行驶中非

常安静，而且灵敏性超凡，将多功能性和驾驶舒适性汇于一身。

汉兰达配置丰富人性化。有集合多项人工智能服务功能于一体的手机G-BOOK智能副驾系统，功能完善的汉化导航系统，3.5英寸彩色多功能信息显示屏、豪华导航版和至尊版专属的8英寸触摸屏多媒体显示屏。

凭借着优良的口碑与成熟的技术，汉兰达在本届北京车展的SUV之战中，丝毫不显老态。

奔驰进军跨界SUV

梅赛德斯-奔驰十二款新车震撼亮相2014北京车展。其中，全新C级车为中国市场量身打造的专属长轴距版本，融合创新科技带来前所未有的舒适与动感。跨界概念SUV全球首发，出色的设计将轿跑车与SUV的优势巧妙结合，将诸多领域的标准提升到新境界。CLA高端紧凑运动轿车以窈窕身姿开创全新细分市场，CLA 260 4MATIC车型正式开售，价格为378,000元。一同上市的紧凑车型还有CLA 45 AMG 4MATIC和A 45 AMG 4MATIC两款高性能座驾，售价分别为598,000元和498,000元。S级家族以搭载了V12超强发动机的旗舰轿车S 600 L领衔，与高性能领域王者座驾S 65 L AMG，共同打造顶级动力与旗舰享受，上市价格分别为人民币2,698,000元和2,998,000元，还有最新加入AMG家族的梦想座驾——S 63 AMG 4MATIC轿跑车也首次亮相亚洲，叹为观止的性感设计在纯粹的运动感衬托下，吸引了全场目光。此外，smart携手北欧顶级家具品牌BoConcept带来smart BoConcept特别版车型，展现全新生活方式。

梅赛德斯-奔驰还展示了即将加入E级家族的新成员——E 320 L 4MATIC，作为首款搭载四轮驱动的国产轿车，延续行政级座驾的绝佳风采。作为备受中国消费者青睐的大型豪华旅行车，R级车借助全新发动机带来R 320 4MATIC与R 400 4MATIC两款标配4MATIC全时四驱系统的全新车型，配置更为丰富，价格却基本保持不变，为中国客户带来超值体验。殿堂级跑车SLS Coupe AMG Black Series正式登陆中国市场，限量10台发售，成为超跑迷们的最新疯狂燃点。

海马打造全新自主“A+”车型



始终深耕于自主品牌家轿领域的海马，在本届车展上也表现出了向中高端家用轿车进军的意图，灵魂车型新一代福美来M5首次公开亮相。该款车型将于5月8日正式上市。作为北京车展关注度最高、年度期待值最高的自主A+明星车型，新一代福美来M5凭借时尚大气全尺寸车身、扎实稳健的操控性能、澎湃顺畅的动力组合、360度跃级优化配置，吸引了数万观众的目光。

新一代福美来M5采用全尺寸车身设计，车身长度4698mm达到同级最长，为驾驶者提供了质享舒适空间。造型采用风动美学设计理念，由意大利著名设计公司LD'A的造型总监Luciano先生亲自操刀。国内首个风洞试验严苛测试，将风阻优化调整至0.28cd，达到同级最低水平，带来良好的燃油经济性。新一代福美来M5内饰以德系标准精心打造，采用高品质环保材质，用料考究、做工扎实。

新一代福美来M5继承了福美来CTCC冠军车底盘基因，整车扎实稳健，拥有A级最强底盘。采用前麦弗逊后E型多连杆独立悬架，最大幅度地减小地面冲击力。与之相配的EPS电动助力转向，精确调节不同速度下的转向助力，兼顾低速时的转向轻便性及高速时的操控稳定性。

新一代福美来M5搭载一款1.6L自然吸气发动机，配合6挡手动及6挡自动变速箱，带来同级中最强黄金动力组合。1.6L自然吸气发动机最大功率86kW/6000rpm（升

功率达到57.5千瓦）、最大扭矩为151N·m/4000rpm，动力澎湃并具有良好的燃油经济性。同时，新一代福美来M5采用低滚阻轮胎、智能启停技术以及轻量化车身设计，配合0.28cd超低风阻和EPS电子助力转向系统，可以有效节约燃油。

新一代福美来M5以先进的驾驶辅助、可靠的主被动安全、智能人性化的舒适体验等越级配置，为驾驶者带来了360度全方位智能享受。最高级别的博世9i ESP车身电子稳定系统，反应速度更快，安全性更高；TCS牵引力控制系统提高了行驶稳定性，能够提高加速性和爬坡能力；配备同级少有的HHC坡道辅助系统为驾驶员提供足够换挡和踩油门时间，避免坡道起步后溜现象的出现。

在安全性能方面，新一代福美来M5倒车影像、胎压监测、6安全气囊、同级唯一主动式安全头枕、自动防眩目内后视镜、3H高强度车身，C-NCAP五星标准等完备设施，让用户体验全程安心的驾乘感受。

业界分析人士表明，新一代福美来M5传承了福美来品牌的特质，凭借超高品质比入市，综合竞争力全面超越同级别车型，有望在竞争白热化的A+级市场，开创自主品牌品价比时代。

双龙汽车续写新传奇

作为公认的“世界级SUV专家”，双龙汽车携全系产品亮相本次北京车展，展现“志真至纯，唯有双龙”的品牌内涵。同时，庆祝双龙汽车成立60周年“龙腾中国”之旅活动也在本次车展上正式启动。

双龙汽车本届北京车展参展车型涵盖了今年3月刚刚上市的无界全能——新爱腾、硬派SUV——雷斯特w、都市越野者——新柯兰多以及休闲活动大本营——MPV新路帝、

高档豪华轿车主席加长版在内的全系量产车型。此外，代表了未来SUV发展趋势并即将量产的XLV混合动力概念车也同台展出。

以“龙腾中国”为主题的庆祝双龙汽车60周年活动启动，旨在通过车队的寻访让消费者近距离感受中国龙文化。在启动仪式上双龙汽车株式会社社长李裕一先生亲自代表本次活动的羊皮卷上加盖纪念印章，并授予出征车队队长。